
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 10/3/14

Επιτροπή Εθελοντισμού
Δήμου Καλαμάτας

Θέμα:  Συμμετοχή Σχολικών μονάδων του Δήμου Καλαμάτας στην υλοποίηση του 
προγράμματος Ενδοσχολικού Εθελοντικού Καθαρισμού Let’s do it Greece 2014

Η  Επιτροπή  Εθελοντισμού  του  Δήμου  Καλαμάτας  για  τρίτη  χρονιά, 
συμβάλλει  στην  οργάνωση  του  Πανευρωπαϊκού  προγράμματος  Εθελοντικού 
Καθαρισμού Let’s do it Greece 2014 και στα πλαίσια του Δήμου μας θα οργανώσει 
πλήθος δράσεων και παρεμβάσεων προκειμένου να εκπαιδεύσει τους πολίτες και 
να  ευαισθητοποιήσει  την  κοινή  γνώμη  σε  θέματα  καθαριότητας,  καθώς  και  να 
συμβάλει στη διατήρηση της καθαριότητας και της καλαισθησίας στο τόπο μας.

Σε αυτή τη φιλότιμη προσπάθεια, δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε να 
ζητήσουμε τη συνδρομή της εκπαιδευτικής κοινότητας.  Κατά γενική ομολογία, οι 
εκπαιδευτικοί (όπως και ορισμένες άλλες κατηγορίες εργαζομένων) διακατέχονται 
από  μεγάλη  ευαισθησία  σε  θέματα  που  αφορούν  το  περιβάλλον  και  την 
καθαριότητα, μεταλαμπαδεύοντας αυτή τους την ευαισθησία στους μαθητές και τις 
οικογένειές τους, με τον αμεσότερο τρόπο.

Αξίζει να αναφερθεί ότι το πρόγραμμα Let’s do it Greece 2014, έχει λάβει τη 
σχετική έγκριση ενδοσχολικής υλοποίησης από το Υπ. Παιδείας και Θρησκευμάτων 
με την υπ’ αρίθμ 14381/Γ7/3-2-2014 απόφαση την οποία επισυνάπτω.

Καλούμε  λοιπόν  τους  εκπαιδευτικούς,  τους  μαθητές  και  τους  Συλλόγους 
γονέων των  σχολείων του Δήμου Καλαμάτας,  να συμμετάσχουν στην Εβδομάδα 
Εθελοντισμού Let’s do it Greece 2014, προκειμένου να υιοθετηθεί ο σχολικός χώρος 
ως πεδίο δράσης καθαρισμού και βελτίωσης του περιβάλλοντος.

Για  να  δηλώσετε  τη  συμμετοχή  σας  στο  πρόγραμμα  και  για  τυχόν 
πληροφορίες  επικοινωνήστε  μέχρι  την  Τετάρτη  19-3-2014,  με  τον  υπεύθυνο 
υλοποίησης  του  προγράμματος  (για  το  Δήμο  Καλαμάτας)  συνάδελφο 
εκπαιδευτικό Κο Βεργόπουλο Δημήτρη στο τηλ. 6936-63.44.54 (μετά τις 14:00) ή 
στείλτε  email στο  vergodim  @  sch  .  gr   (Υπεύθυνος Επιτροπής Εθελοντισμού Δήμου 
Καλαμάτας).

Σκοπός του προγράμματος είναι η αλλαγή και η ενίσχυση της στάσης των 
μαθητών και όλων των εμπλεκομένων σε θέματα που αφορούν στην καθαριότητα 
του σχολικού περιβάλλοντος, στο οποίο περνούν τον περισσότερο χρόνο της ημέρας 
τους.  Οι  προτεινόμενες  δράσεις  αφορούν  τον  καθαρισμό,  τον  καλλωπισμό,  τη 
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φύτευση, τη διαμόρφωση του σχολικού χώρου σε χώρο φυσικού περιβάλλοντος, σε 
συνδυασμό με την παιδαγωγική διαδικασία και τη διοργάνωση σχετικών ομιλιών, 
διαγωνισμών ζωγραφικής, παρουσιάσεων και άλλων ενδοσχολικών δράσεων που 
κρίνεται ότι μπορεί να συμβάλλουν στην επίτευξη του στόχου.

Η εβδομάδα ενδοσχολικής παρέμβασης ξεκινά τη Δευτέρα 31 Μαρτίου και 
λήγει τη Παρασκευή 4 Απριλίου 2014. Όλες οι δράσεις που θα υλοποιηθούν, θα 
προβληθούν στην εκπαιδευτική κοινότητα και οι εμπλεκόμενοι (σχολική μονάδα και 
εκπαιδευτικοί) θα λάβουν σχετική βεβαίωση συμμετοχής στο πρόγραμμα.
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